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Praha, 31. ledna 2025 – Podpořit české firmy podnikající v oblasti vodohospodářství,
nakládání s odpady, ale také akvakultury, smart technologií pro vodu a odpady, či
cirkularity a zelené energetiky. A také jim nabídnout příležitost navázat nové obchodní
kontakty s partnery na perspektivních afrických trzích. To jsou hlavní cíle podnikatelské
mise, kterou organizuje ve dnech 2. – 7. února 2025 Hospodářská komora České republiky
společně s Ministerstvem životního prostředí za účasti ministra životního prostředí Petra
Hladíka do Alžírska a Keni.

Jedná se o příležitost pro české firmy, které mají zájem o expanzi na rychle rostoucí trhy v Africe, a
především o navázání nových obchodních kontaktů s partnery v Alžírsku a Keni. Program zahrnuje
podnikatelská fóra s B2B schůzkami, která poskytnou českým firmám příležitost diskutovat s
relevantními potenciálními obchodními partnery z obou zemí.

„Tato podnikatelská mise je příležitostí pro české firmy ukázat jejich inovativní řešení v oblasti
životního prostředí a udržitelnosti, které jsou v souladu s aktuálními potřebami Alžírska a Keni. Jsme
přesvědčeni, že navázání přímých obchodních vztahů s místními partnery může přinést konkrétní
výsledky a nové exportní příležitosti,“ uvedla viceprezidentka Hospodářské komory ČR Jana
Havrdová

Mise se bude konat ve dvou fázích: od 2. do 4. února v hlavním městě Alžíru a následně od 4. do 7.
února v metropoli Nairobi v Keni. Kromě podnikatelských fór a B2B setkání budou mít účastníci
možnost navštívit konkrétní projekty a provozy v obou zemích, což jim umožní získat autentický
pohled na místní trhy a příležitosti.

„Primárním cílem této podnikatelské mise, kterou do dvou zmíněných afrických zemí vedu, je
podpora ekonomické spolupráce a propagace českých firem s environmentálními technologiemi.
Během této cesty osobně absolvuji také řadu bilaterálních schůzek se svými protějšky z obou zemí z
několika propojených ministerstev, kde si vzájemně předáme užitečné informace a zkušenosti,
například ohledně ochrany vody či ochrany volně žijících zvířat. Spolu se zástupci naší resortní
organizace – České geologické služby – se zúčastním také jednání k tématu geologických průzkumů,
které je pro Českou republiku do budoucna podstatné. Má návštěva bude směřovat také do UNEP –
Programu OSN pro životní prostředí, se kterým dlouhodobě spolupracujeme. V neposlední řadě
zahájím i podnikatelská fóra, tedy primární část programu pro podnikatele. Touto podnikatelskou
misí pokračujeme v podpoře ekonomické diplomacie ČR a věřím, že bude přínosná nejen pro mě, ale
i pro české environmentální firmy,“ uvedl ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL).

Alžírsko a Keňa představují pro české firmy atraktivní trhy s velkým potenciálem pro růst. Alžírsko,
největší země Afriky, významně investuje do energetiky a environmentálních projektů, což vytváří
příležitosti pro české technologie. Keňa, s rychle rostoucí ekonomikou a zaměřením na udržitelnou
infrastrukturu, nabízí prostor pro spolupráci v oblasti obnovitelných zdrojů energie a zelených
technologií.
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